Losung zu Kapitel 3: Beispiel 3

Erzeugen Sie eine Sequenz von —3 bis + 3 in 0.1-Schritten. (Tipp: Erzeugen Sie die Sequenz
von —30 bis 30 und dividieren Sie durch 10.)

Zeichnen Sie die Funktion y = 22, wobei Sie fiir z die erzeugte Sequenz verwenden. Wie sieht
die Funktion fiir y = 2 + 22 bzw. y = 5 — 22 aus?

> x <= (-30:30)/10

>y <= x72
> plot(y)
o o
(] (o]
© 7 o o
(] (o]
o o
(¢} [¢]
© -
o o
(¢} [}
[} o
> o o
< - o o
[e] (o]
o o
(¢} (]
[} o
[e] (]
N o o
o o
o o
OO OO
OOOO OOOO
o - OOOOOOOOoOO
T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60
Index

> y2 <= 2 + x72
> plot(y2)




10

y2

o o
o o
©0000000°

T T T T T T
10 20 30 40 50 60

Index

>y3 <-5-x
> plot(y3)
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